

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală
RĂSĂRITUL ȚĂRII FĂGĂRAȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală”</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Serviciu de curierat rapid specializat pentru produse locale din GAL RTF
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Implementarea proiectului va pune la dispoziția producătorilor din GAL RTF un serviciu local de curierat specializat care va permite valorificarea rapidă a produselor locale prin mijloace moderne de comunicare și transport. Acest lucru va stimula creșterea și diversificarea producției, schimbul de produse între producătorii locali din interiorul GAL și va crea piețe noi și stabile pentru aceștia în mediul urban din vecinătatea teritoriului GAL (orașele Făgăraș, Brașov, Codlea, Râșnov și Zărnești). Valorificarea imediată a producției și formarea unor piețe stabile pentru producătorii locali va contribui la dezvoltarea durabilă a economiei locale și indirect la crearea de noi locuri de muncă .
<p>Beneficiarul proiectului ROPWAY SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Crearea unei infrastructuri locale de curierat rapid specializat între producătorii din teritoriul GAL RTF pentru schimburi de produse, precum și între aceștia deoarece dezvoltarea explozivă a comerțului on-line, necesitatea realizării de lanțuri scurte între micii producători agricoli și consumatorii finali • Crearea unui serviciu de curierat rapid specializat, acesta fiind este un serviciu inovativ care nu mai este oferit de alt prestator pe teritoriul GAL RTF.
<p>Localizarea proiectului: sat Șinca Nouă, nr.294, Comuna Șinca Nouă, cod poștal 507210, județ Brașov</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Achiziția unei autoutilitare frigorifice specializate • Achiziția dotărilor necesare activității de curierat rapid specializat pentru produse locale: 20 lădițe, 10 cărucioare, un cântar, un laptop, o imprimantă, o imprimantă de etichete, o casă de marcat, un termometru cu memorie și softurile necesare. • Realizarea unei campanii de promovare/informare în teritoriul GAL și în orașele din vecinătatea teritoriului GAL prin intermediul rețelelor de socializare, a presei locale, participarea la un eveniment de promovare, 500 pliante.
<p>Domeniul de intervenție 6A</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Solicitantul apreciază faptul că această investiție prin folosirea fondurilor europene nerambursabile a putut realiza dezvoltarea serviciilor specializate pentru producătorii din teritoriu.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305, art.19 alineatul 1 litera a, punctul ii)</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile 50.000 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private 0 euro</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului septembrie 2019 - august 2022</p>		
<p>Date de contact : tel:0741 430 796 elena.petrea.ro@gmail.com</p>		